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TORNATA DEL 12 LUGLIO 1890

Presidenza del Presidente FABINI.Q

Sommari©. — Atti diversi — Presentazione di progetti di legge.

La seduta è aperta alle ore 2 pbm.Sono presenti i ministri della guerra, del Tesoro, di agricoltura, industria e commercio e delle poste e telegrafi.Il senatore, segretario, VERGA C. dà lettura del processo verbale della tornata precedente, il quale è approvato.
Ani diversiLo stesso senatore, segretario, VERGA C. legge il seguente sunto di petizione:« N. 61. Il Comitato generale delle cucine popolari di Torino fa istanza al Senato perchè sia dal Senato sollecitamente discusso il dise- segno di legge relativo alla- tassa sulla minuta vendita ».PRESIDENTE. Il signor senatore Artom chiede un congedo di quindici giorni per motivi di salute.Se non vi sono obbiezioni, questo congedo si intenderà accordato.

Presenfazione di progetti di legge.

LACAVA, ministro delle poste e dei telegrafi.Domando la parola

PRESIDENTE. Ha facoltà di parlare il signor ministro delle poste e dei telegrafi.LACAVA, ministro delle poste e dei telegrafi. Ho l’onore di presentare al Senato il progetto di legge testé approvato dall’altro ramo del Parlamento sul servizio telefonico.Ho pure l’onore di presentare al Senato un progetto di legge a nome del presidente del Consiglio, ministro dell’ interno, sui « Provvedimenti per la città di Roma », progetto di legge che è stato egualmente approvato dalTaltro ramo del Parlamento.PRESIDENTE. Do atto all’onor. ministro delle poste e dei telegrafi della presentazione dei due disegni di legge: uno a nome dell’onor. presidente del Consiglio, ministro dell’interno, su provvedimenti per la città di Roma ; l’altro sul servizio telefonico.•Questi due progetti di legge saranno stampati e distribuiti agli Uffici.MICELI, ministro d’agrieoitzira, 
commercio. Domando la parola. indzbstria ePRESIDENTE. Ha facoltà di parlare.MICELI, ministro d'agricolU^ra, industria e 
commercio. Ho l’onore di presentare al Senato, anche a nome del mio collega il ministro del Tesoro, un progetto di legge sul riordinamento dei Banchi di Napoli e Sicilia, già approvato dall’altro ramo del Parlamento.
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PRESIDENTE. Do atto all’onorevole ministro di agricoltura, industria e commercio della presentazione di un disegno di legge- sul « Riordinamento dei Banchi di Napoli e Sicilia progetto che le sarà trasmesso agli Uffici. » ?Essendo state già distribuite ai signori sena.tori le relazioni di diversi progetti di legge, che anteriormente erano stati presentati, leggo l’ordine del giorno per lunedì 14 corrente.AI tocco. — Riunione degli Uffici per l’esame dei seguenti progetti di legge :Provvedimenti per la città di Roma ?Riordinamento dei Banchi di Napoli e di Sicilia ;Servizio telefonico.Alle tre'pom. — Seduta pubblica.Discussione dei progetti di legge :Sulle istituzioni pubbliche di beneficenza ?Convenzione del p ottobre 1889 tra l’Italia e l’Etiopia;Autorizzazione ai comuni di AlluvioneCambiòj Basaluzzo, Bosco Marengo ed altri ad eccedere con la sovrimposta ai tributi diretti 

per l’esercizio 1890 la media triennale 1884- 1885-86;Dichiarare monumento nazionale la tomba di G. Garibaldi a Caprera;Convenzione colla Navigazione generale italiana per un servizio quindicinale di navigazione a vapore fra Alessandria d’Egitto eSuez toccando Porto Said, in allacciamento delle linee fra Genova ed Alessandria e fra Suez ed Aden ;Creazione di un Istituto di credito fondiario;Convalidazione dei reali decreti autorizzanti prelevazioni di somme dal fondo di riserva per le spese impreviste dell’esercizio finanziario 1889-90;Disposizioni relative alla tassa sulla minuta vendita nei comuni chiusi.Poi si continuerà ad inscrivere nell’ordine del giorno per le sedute successive quei progetti di legge dei quali verranno nel frattempo stampate e distribuite le relazioni.Se non vi sono obbiezioni rimarrà cosi sta-bilito. iEssendo esaurito l’ordine del giorno la seduta è sciolta (ore 2 e 40).


